

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 51 (12688)

ЧЕТВЕРГ,

15

марта

1979 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Цена 2 коп.

У ДРУЗЕЙ
ПО СОРЕВНОВАНИЮ

г. КИСЕЛЕВСК

Помощь селу

Бюро горкома КПСС и исполнкомом городского Совета народных депутатов приняли совместное постановление «О задачах партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей предприятий, организаций, учреждений города по оказанию шефской помощи колхозам и совхозам Прокопьевского и Чебулинского районов в 1979 году в свете требований июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС».

Утвержден городской штаб по оказанию помощи селу.

Поддержали инициативу

Патриотическая инициатива москвичей получила широкое одобрение среди трудящихся шахты имени В. В. Вахрушева. На предприятии создан штаб по подготовке и проведению коммунистического субботника в ознаменование 109-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

1800 тонн угля выдадут на гора горняки шахты в день субботника.

Для геройского Вьетнама

Более полутора тысяч рублей в фонд помощи Вьетнаму перечислили рабочие участка транспорта шахты «Краснокаменская».

За кончили сбор средств и многие другие коллективы.

Впервые в призерах

Недавно в Кемерове состоялись традиционные соревнования лыжников на призы газеты «Пионерская правда».

Право представлять город в важных соревнованиях получила команда школы № 39. Общий итог выступлений учащихся — второе командное место.

Клуб „Сибиричка“

Клуб интересных встреч уже второй год действует на заводе «Гормаш». Имя ему «Сибиричка».

Вечерами после работы и в выходные дни собираются работники завода на встречи с модельерами фабрики ремонта и пошивом одежды, мастерами-парикмахерами, врачами горздравотдела. Недавно участникам была предложена анкета, вопросы которой помогли выяснить, что их интересует, каковы их предложения об улучшении деятельности клуба.

Горняки-чемпионы

Два первых, два вторых и два третьих места заняли боксеры ДК «Октябрь» на открытом областном соревновании по боксу среди взрослых в городе Кемерово.

Среди победителей — горный мастер шахты «Краснокаменская» В. Манохин, проходчик этой же шахты А. Каутер.

Позывные «красной субботы» УДАРНЫЙ АПРЕЛЬ

По-деловому обсудили на сменных собраниях члены нашей бригады инициативу коллектива передовых предприятий города Москвы о проведении 21 апреля коммунистического субботника в честь 109-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и решили всем коллективом участвовать в празднике труда.

Горняки участка выступили на шахте инициаторами движения сделать апрель месяцем наивысшей производительности, а в день субботника решили выполнить по полторы нормы, пройти более 30 метров вскрывающих и подготавливающих выработок.

Традиции нашего коллектива крепкие. Мы уже три года работаем по многоцелевому методу. Преимущество укрупненной бригады мы доказали летом прошлого года во время скоростной проходки, когда за 31 день комбайны ГПК и ГПУ прошли 2200 метров основного конвейерного и вентиляционного

штрееков. А в прошлом году сверх плана дали 1427 метров выработок и попутно около 115 тысяч тонн угля.

Достигнутое — не предел. Более сложные задачи стоят перед нами в четвертом году пятилетки. Бригада обязалась пройти 9000 метров вскрывающих и подготавливающих выработок, повысить производительность труда на 5,9 процента, сэкономить 23,5 тысячи рублей. Первые месяцы работы обнадеживающие. С начала года на нашем счету более двух тысяч метров выработок. Идея с опережением графика повышенных обязательств.

Хочу сказать вот еще о чем. Опыт нашей бригады находится последователей. Известный на руднике бригадир проходчиков Виктор Федорович Алексин детально знакомился с организацией труда, с использованием наших коллективом горной техники. Мы рады, что его бригада установила рекорд скоростной проходки. В начале

Л. СОЛОВЬЕВ,
бригадир участка № 1
шахты им. Дзержинского.

строительно-монтажных работ в этот день превысили 28 тысяч рублей.

Коллектив треста решил: 21 апреля работать со наивысшей производительностью труда.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Первое заседание

На шахте «Красногорская» состоялось первое организационное заседание штаба по проведению коммунистического субботника.

1320 человек — представителей предприятия примут участие в ленинском субботнике. 865 из них будут трудиться непосредственно на своих рабочих местах. Фронт работы остальных — промышленная площадка, улицы микрорайона.

В этот день намечено на 15 тысяч рублей выполнить объем работ 1300 тонн топлива добудут в этот день очистных. Н. КОММОСАРОВА.

А. ВОРОНИН,
секретарь партбюро
шахты.

Вклад шахтеров

Верные замечательной традиции отмечают день рождения В. И. Ленина производственными подарками. Горняки шахты «Центральная» решили нынче добить за «красную субботу» 3500 тонн угля и пройти 100 погонных метров горных выработок.

Созданный штаб по организации и проведению субботника провел заседание, на котором определил задачи каждого коллектива на этот день. Не занятые на основной работе трудающиеся примут участие в наведении чистоты и порядка на промышленной площадке, вокруг зданий и бытовых помещений.

Н. КОММОСАРОВА.



Почти 30 лет трудится на заводе резино-технических изделий Александр Иванович Андреев. До тонкостей производства владел профессией вальцовщика, выполняет ежедневно технические нормы на 120 процентов.

Недавно коллектизу завода вручили переходящее Красное знамя Министерства и Центрального Со-

вета профсоюзов работников этой отрасли за высокие показатели в 1978 году. Это была награда и А. И. Андреева. Своим безупречным трудом вносит ветеран достойный вклад в достижения коллектива предприятия.

На снимке: А. И. Андреев.

Фото И. БООСА.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

Президиум Прокопьевского теркома профсоюза рабочих угольной промышленности подвел итоги соревнования по экономии материалов и топливно-энергетических ресурсов за 1978 год.

Президиум теркома постановил: за высокие показатели в деле экономии направить в Министерство угольной промышленности материалы на награждение коллективов шахт «Прокопьевская» и

«Северный Магнитогорск».

Присуждены дипломы производственного объединения «Прокопьевскоголь» и теркома профсоюза коллективам шахт «Ноградская» и завода железобетонных изделий объединения «Прокопьевскоголь», участка № 16 шахт «Зенковская», участка № 16 шахт «Красный углерод».

М. ГРИНЕНКО, председатель теркома профсоюза.

В ЧЕСТЬ ПОДВИГА ЦЕЛИННИКОВ

В честь подвига целинников, в ознаменование 25-летия с начала освоения целинных и залежных земель учреждена настольная памятная медаль.

Памятная медаль будет вручаться партийным, советским, профсоюзов и комсомольским органам республик, краев, областей, городов и районов, совхозов и колхозов, коллективам промышленных предприятий, внесшим наибольший вклад в освоение новых земель.

(ТАСС).

с телетайпной ленты ТАСС

САН-ФРАНЦИСКО.

Американский космический аппарат «Вояджер-1», прошедший на днях на огромной скорости в непосредственной близости от Юпитера, провел съемку этой гигантской планеты и ее некоторых естественных спутников, в том числе Ио. На полученных снимках этого спутника ученые обнаружили по крайней мере шесть действующих вулканов, извергающих газы и пыль в космическое пространство на высоту примерно 500 километров.

ПАРИЖ. В. И. Ленин — самый читаемый автор в мире. По данным ЮНЕСКО, в прошлом году в разных странах был сделан 201 перевод его произведений.

Среди самых читаемых писателей-классиков всемирной литературы Шекспир, Толстой, Гомер и Гете.

МАПУТУ. Фотовыставка «Советский Союз сегодня» открылась в столице Народной Республики Мозамбик. В залах первого

муниципальной партии, где расположилась экспозиция, представлены фотографии, отражающие успехи первого в мире социалистического государства в области экономики, науки, культуры.

БОНН. В Людвигсхафене состоялась демонстрация под лозунгом немедленной и полной ликвидации «запретов на профессии». Как известно, до сих пор жертвами политических преследований стали более 4000 человек, и прежде всего члены и активисты Германской ком-

партии, где преподаватели школ и высших учебных заведений, воспитатели, врачи.

КАБУЛ. Развивается кооперативное движение в Демократической Республике Афганистан, где более 80 процентов населения занято в сельском хозяйстве. В провинциях Пактия, Герат и Фарах создано еще 25 сельскохозяйственных кооперативов, объединяющих свыше двух тысяч крестьян.

ПАРИЖ. Здесь объяв-

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ПОТОРОПИТЬ БЫ С ГОРЯЧИМ ОБЕДОМ

Три года назад в шахтном комитете, и работниками здравпункта шахты имени Ворошилова энергично рекламировали преимущества горячего подземного питания. Затем пропаганда пошла на убыль, но горячими «тормоз к ам и» из трех блюд пользовались 100—150 человек. А вскоре, как рассказывает заведующая производством столовой шахты имени Ворошилова З. Г. Соколова, услугами подземного кафетерия начали пользоваться ежесменно по 30—40 человек.

Сейчас на предприятии кафетерия не существует. Вернее, помещение, где раньше он располагался, есть, но рабочие больше года не получают горячих борщей и шницелей. Хотя, судя по высказываниям горняков, многие с удовольствием пользовались бы услугами работников кафетерии и сейчас. А 200 рабочим, состоящим на диспансерном учете по поводу желудочных и других заболеваний в шахтном здравпункте, горячее питание просто необходимо. Необходимость горячих борщей могут красноречиво подтвердить и такие цифры. В минувшем году кишечно-желудочные заболевания лечили 751 человек. Талоны для диетического питания приобрели 120 горняков. Однако больше года стоит кафетерий в ожидании ремонта, и все это время рабочие спускают-

ся в шахту, прихватив с собой традиционный сухой «тормоз». Конечно, необходимо с тем ремонта очевидна. Настоящий кафетерий не оснащен специальным оборудованием. Здесь нет заготовочного и разделочного цехов. Нет моечной. Предполагаемая реконструкция позволит расширить помещение.

— Начнем ремонт в апреле. Раньше не могли приступить, — говорит помощник директора по быту и кадрам М. А. Серегин, — не было материалов. К тому же 12 рабочих строй участка трудно выполнить объемы, которые запланированы — сберегательная касса, кинозал и пионерский лагерь. В это завершение можно было бы поверить, если бы не настораживали такие слова.

Заместитель председателя шахтного комитета Ю. Д. Гудков:

— Наша шахтовая столовая работает круглогодично. А горняки находятся в шахте по шесть часов. Так что они могут поесть в столовой перед сменой и после работы. Да и не очень-то шахтерам нравилось качество приготовленной пищи в подземном кафетерии.

Но что касается возможностей столовой, то они далеко не безграничны. Это предприятие общепита обслуживает почти всех работников близлежащих организаций. Так что нередко получается и

так, как говорит заведующая производством З. Г. Соколова:

— Бывает такой большой наплыв посторонних людей, что нашим рабочим вовремя пообедать невозможно...

Это, во-первых. А во-вторых, далеко не каждый рабочий после смены станет задерживаться на шахте, чтобы пообедать или поужинать. Что же касается плохого качества пищи, о чем упоминал заместитель председателя шахтного комитета, то здесь он должен винить только себя, то есть деятельность шахтного комитета. Это подтверждает и заведующая здравпунктом Т. А. Прядина:

— За работой столовой не было необходимого контроля со стороны шахтного комитета. Следили за качеством пищи и санитарным состоянием кафе только мы да изредка члены народного контроля. Термосы тщательно не промывались. Нередки были недовесы. Некачественное приготовление пищи стало причиной сокращения количества людей, пользующихся горячим подземным кафетерием. А когда уменьшилось число потребителей, в кафе сократили число работников. Остался один повар. А это повлекло за собой еще более плохое приготовление пищи.

Все, как говорится, возвращается на круги своя, то есть к отлично приготовленным борщам и шницелям. Были бы вкусные обеды, было бы и много желающих пользоваться услугами работников кафетерия горячего подземного питания. А большое количество потребителей заставило бы администрацию и шахтному поторопиться с ремонтом помещения.

Д. КАЛИТИНА.

АДРЕС НОВОСТЕЙ:
СПГТУ № 12

Лучшие электро- газосварщики

Звание лучшего электрогазосварщика оспаривали учащиеся второго и третьего курсов. Участники конкурса отвечали на теоретические вопросы и выполняли практические задания по свариванию труб.

Лента чемпиона украсила грудь Руслана Хисматуллина.

Следопыты в поиске

Следопыты собрали новый материал о 22-й Сибирской добровольческой дивизии. Недавно поисковая группа побывала в Новосибирске на встрече ветеранов этой дивизии. Учащиеся встретились с бывшим начальником политотдела 22-й Сибирской дивизии подполковником А. С. Ширяевым, его женой капитаном медицинской службы запаса Т. Т. Ширяевой, ветеранами дивизии А. А. Ивлевым, Н. А. Здрюмовой и другими. Рассказы ветеранов записаны на магнитофонную ленту, привезены фотодокументы времен войны.

Недавно ребята побывали в гостях у ветерана дивизии И. П. Сытова, который живет в селе Терентьевское. Они записали воспоминания о войне и подарили ему сувенир, сделанный своими руками.

Учатся жить

«Быть благородным. Как ты это понимаешь?» — тема очередного занятия факультета нравственного воспитания, которое организовала и провела библиотекарь Н. С. Саймолова. Она привела много примеров из жизни современной молодежи. С интересом задавали ребята ей вопросы по волнующей их проблеме.

Факультет действует первый год. На занятия приглашаются педагоги, врачи, работники милиции, которые ведут разговор о формировании характера, твердой жизненной позиции, об отношениях между юношами и девушками.

О зарубежных рөвесниках

В училище недавно проходила неделя иностранного языка.

Был организован конкурс среди учащихся концурса на лучшего переводчика. Умение быстро и грамотно переводить немецкий и английский тексты показали учащиеся Римма Хакимова, Галина Иванова, Лидия Комлева, Алла Гимадзутдинова.

В группах также проходили викторины «Знаете ли вы ГДР и Англию?». На классных часах ребята рассказывали о своих рөвесниках, немецких героях антифашистах.

А. ТЕМНОВА.

ВЫ ПРОСИЛИ
РАССКАЗАТЬ

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ОТОПЛЕНИЯ

«У многих, кто живет на пятом этаже, установлены в батареях воздухоспуска. Какими пользоваться и для чего они установлены?» — спрашивала читательница Е. Зебницкая.

Редакция попросила дать ответ директора Зенковского управления коммунальных котельных и тепловых сетей П. С. Козловского.

— Воздух образует в системе отопления местные скопления (мешки-пробки), вследствие которых может прекратиться циркуляция воды в нагревательном приборе, стояке и даже целой части системы.

В системах отопления с нижней разводкой удаление воздуха осуществляется через специальные краны, установленные на нагревательных приборах

Выпуск воздуха из отопительных приборов через установленные краны производится открытием крана отверткой против часовой стрелки на 1—3 оборота. Выпуск воздуха производится до тех пор, пока в воде не исчезнут видимые пузырьки воздуха (5—6 минут).

После удаления воздуха краны закрываются отверткой на то количество оборотов, на которое открылся.

Удаление воздуха из отопительных приборов рекомендуется производить 2—3 раза в сутки.

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ

ТАСС И АПН

ПУЛЬС РОДИНЫ

ЭФФЕКТ УСКОРЕНИЯ

ТЮМЕНЬ. Почти на сутки раньше срока на промыслах объединения «Тюменьгазпром» добыт двадцатимиллиардный с начала года кубометр природного газа. Это результат ускоренного ввода в эксплуатацию новых подземных газовых губок голубого топлива. В нынешнем году коллектив объединения добудет сверх плана четыре миллиарда кубических метров газа.

ЭВМ-ДИСПЕТЧЕР

ТАШКЕНТ. Непрерывный контроль за работой электростанций Узбекистана поручен компьютеру. Теперь ЭВМ определяет выработку энергии на каждой тепловой или гидравлической станции. Каждые пять секунд с помощью телемеханических датчиков компьютер «оправша в т» энергетическое хозяйство республики. Оперативные данные помогают четко регулировать распределение нагрузок на линиях электропередачи, производство и потребление энергии. Это повысило надежность энергосистемы, снизило непроизводительные расходы.

ОТ СТАНКА — К КОМПЛЕКСУ

УЛЬЯНОВСК. Первые детали получены на уникальном фрезерном агрегате с числовым программным управлением. Он изготовлен на Ульяновском заводе тяжелых и уникальных станков и смонтирован в одном из его цехов. Этот гигант весом в 160 тонн способен выполнять комплекс работ — фрезерование, расточки, сверление, шлифовку деталей и втрое производительнее обычных станков.

РАБОТАЮТ ЖИДКИЕ МАГНИТЫ

ХАРЬКОВ. Очищать поверхность морей и рек от нефтепродуктов, быстро и точно сортировать минералы по их удельному весу, выявлять внутренние дефекты металлических изделий — такими удивительными способностями обладает ферромагнитная жидкость. Дешевый способ ее получения предложили ученым Харьковской лаборатории Московского научно-исследовательского энергетического института имени Г. М. Кржижановского. Необычные свойства ферромагнитной жидкости уже нашли применение в практике. Сейчас разрабатывается технология ее использования на обогатительных фабриках для сортировки руды.

(ТАСС).

ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ ПАРТИИ И НАРОДА

Леонид Ильин
БРЕЖНЕВ

ЦЕЛИНА



На великом подвиге советской нации
призвали делать этот ремонт, который
имел в своем исполнении значение
подъема и подъема строительства.

Целина стала подлинной школой
национального воспитания, подъема
трудовых норм и решимости представителей
нашей страны победить.

«Великий подвиг партии и народа — создание в степных засушливых районах страны современного аграрно-промышленного комплекса.

На снимке: плакат, открывающий подборку.

Фотохроника ТАСС.



«Вся деятельность партии на Целине являла собой пример огромной новаторской и выдающейся по своим результатам эпопеи».

(Л. И. БРЕЖНЕВ, «Целина»).

В своей книге «Целина» Л. И. Брежнев тепло рассказал о Евдокии Андреевне Зайчуевой, человеке крепкой воли и характера, с горячим сердцем коммуниста и патриота.

Е. А. Зайчукова приехала в Казахстан в числе первых целинников и создала в степях совхоз «Двуречный». Вскоре ее выдвинули на партийную работу. Однако через некоторое время Евдокия Андреевна попросила направить ее в отстающий совхоз и вместе с коммунистами и всеми рабочими обязалась вывести его в числе передовых хозяйств Целиноградской области.

Е. А. Зайчукову направили в совхоз «Ижевский». Она сдержала слово: совхоз вышел на одно из первых мест.

Семнадцать лет жизни отдала Е. А. Зайчукова новой земле. Партийную эстафету руководства совхозом она передала молодому коммунисту В. Д. Джангуразову. Владимир Давыдо-

вич, закрепив достигнутые успехи, сумел поставить на промышленную основу новую отрасль — птицеводство. Сейчас совхоз является не только передовым зерноводческим хозяйством, но и ведущим в Казахстане предприятием по производству бройлеров.

Коллектив объединения за три года выполнил пятилетний план по продаже хлеба государству. Только в минувшем году в закромах Родины засыпано около 11 тысяч тонн зерна, это составляет 185 процентов задания. Пятилетку по продаже мяса решено выполнить к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В совхозном поселке построены современные дома городского типа, детский сад, школа, Дом культуры.

На снимке: директор объединения В. Д. Джангуразов (справа) с аксакалами и первоцелинниками перед началом сезона. (Май, 1978 год).

Фотохроника ТАСС.



Урок французского языка
в 7-м классе совхозной средней школы ведет препода-

ватель Г. Ф. Куриенко.
Фото Г. ПОПОВА.
Фотохроника ТАСС.



ВИХРЬ НА КОВРЕ

Все популярнее в нашем городе становится самбо — этот мужественный вид спорта, так горячо любимый юношами.

Ведь еще несколько лет назад работала всего одна секция при заводе шахтной автоматики, а сейчас их в нашем городе несколько. И вот на первенстве городского совета ДСО «Труд» по борьбе самбо среди молодежи мы увидели более ста спортсменов разных школ, борющихся за звание чемпионов. Рядом с призанными атлетами сражались и те, кто не имеет пока громких титулов. Но отрадно отметить, что все поединки проходили в острой спортивной борьбе. В легчайшей весовой категории призным открытием турнира стал Вася Старцев, который в финальном поединке переиграл призера первенства области Сергея Иноземцева и стал чемпионом.

А вот победители в остальных весовых категориях: Сергей Никишин, Слава Печенинин, Анатолий Бычков, Евгений Складчиков.

Не удивительно, что на всех соревнованиях по самбо присутствует большое количество болельщиков. Они любят смотреть вихрь на ковре.

В. ЛЕЛЮХ.

На снимках: вихрь на ковре; Сергей Бурмакин. Фото автора.



НА ЛЫЖНЕ— ОБОГАТИТЕЛИ

Лыжные трассы Зенковского парка уже по-весеннему залиты солнцем. Сегодня пришли обогатители ГОФ «Коксовая» на очередные соревнования, посвященные IV зимней спартакиаде народов СССР.

Мужчины стартовали на дистанции 5 километров. Победителем стал дежурный слесарь Василий Конев, второе место у Михаила Лазовского.

Женщинам старшего возраста (35—45 лет) дистанцию 3 км быстрее всех преодолела аппаратчица углебогащения Валентина Чурикова.

Во второй подгруппе (45—50 лет) самой быстрой оказалась Н. А. Речинова.

Соревнования показали, что обогатители любят спорт и умеют прекрасно проводить свой выходной день.

Л. МЫСЯКИНА, председатель совета коллектива физкультуры.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Они шли молча. Сергею нечего было сказать в оправдание. Его выпивки, несдержанность и грубость не могли остаться незамеченными.

Татьяна была права. Они удаляются друг от друга: «Как хочешь понимай, но я прошу не приходить больше ко мне пьяным».

И она стала убеждать юношу, что спиртное к добру не приведет.

Сергей не прислушивался к советам подруги. Хорошая дружба пошла на разлад, встречи зачастую кончались ссорами. Девушке было стыдно, когда пьяный Сергей искал ее у подруги Или, назначив свидание, появляясь в нетрезвом состоянии. Она не могламолчать, видя, что парень становится от водки неуправляем. Пыталась поговорить по душам. И за свою откровенность не раз страдала.

Однажды, когда Татьяна хотела остановить Сергея от очередной выпивки, рассвирепевший от злости юноша ударил ее по голове. Потом приступы злости участились, и в руках

ОТВЕСТИ БЕДУ

его уже стали появляться металлические предметы.

— Чего ты с ним воришь? Пусть пьет, коль не дорожит дружбой. Мало ребят, что ли, — советовали девушки.

Но Татьяна надеялась, что Сергей изменится. Потом поняла: говорить бесполезно, и стала избегать встреч с ним.

Сергею казалось, что мужчины властвуют, решают, считал, что грубо, резко, а иногда и силой можно заставить повиноваться. «Как это хочет со мной дружить? — думал он. — Заставлю! Подумаешь, принцесса!

Но Татьяна, хоть и не была принцессой, имела чувство собственного достоинства. Ей было стыдно ходить с пьяным парнем в кино. Он не мог себя контролировать, грубил, старался быть развязным.

Однажды, не застав девушку дома, Сергей отправился искать ее к подругам. Раздобыв самодельное оружие, он таким образом решил поговорить с непокорной. Девчата всполошились, стали уговаривать Сергея не дезертирить ради детей.

Только теперь, когда сын стал похожим на отца и в свои шестнадцать лет попал на скамью подсудимых, поняла: упустила Сергея. Ей казалось,

судят не его, а ее. Отца все

это не трогало. Он не привык думать о детях. Работал, старался утаить побольше денег на водку, а то и совсем не приносил получку домой. Не пришел и на суд.

Суд вынес справедливое решение, приговорив Сергея Хромушину к лишению свободы.

ГПТУ № 35, где учился он, предоставило следствию характеристику, от которой веяло равнодушием. В ней говорилось о средних способностях парня. О том, что частые прогулки ничем не объяснялись. Были отступления в поведении. Но мимо всего этого воспитатели и мастера проходили спокойно. Не оказали влияния на парня и комитет комсомола училища. В суете повседневных дел забыли о главном — вовремя отвесить беду.

Н. ЛИВШИЦ,
председатель народного суда Центрального района.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

meamp

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Сегодня — 9-я сессия городского Совета народных депутатов 16-го созыва с повесткой: «Отчет о работе исполнкома городского Совета народных депутатов за 1978 год и задачах по социально-экономическому развитию города в свете решения партии и правительства».

Члены и кандидаты в члены КПСС на сессию приглашаются в 13 часов 30 минут.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

☆☆☆

19 марта в 10 часов утра в помещении Дворца культуры имени Артема созывается 11-я сессия Центрального районного Совета народных депутатов 16-го созыва с повесткой:

1. О ходе выполнения наказов избирателей и мероприятий по благоустройству, оформлению и улучшению санитарного состояния района.

2. О задачах районного Совета народных депутатов по усилению работы в увеличении производства мяса, молока и других продуктов животноводства.

Депутаты-коммунисты приглашаются на заседание партийной группы в 9 часов 30 минут.

ИСПОЛКОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙСОВЕТА.

☆☆☆

26 марта в 14 часов в помещении ДК завода шахтной автоматики проводится 10-я очередная сессия 16-го созыва Рудничного райсовета с повесткой:

«О выполнении наказов избирателей и мерах по дальнейшему улучшению благоустройства, подготовке жилья и соцкультурных объектов к работе в зимних условиях».

На сессию приглашаются руководители предприятий и учреждений района.

Членам и кандидатам в члены КПСС необходимо явиться на заседание партийной группы в 13 часов 30 минут.

ИСПОЛКОМ РУДНИЧНОГО РАЙСОВЕТА.

ЗАГОТКОНТОРА Прокопьевского райпотребсоюза просит жителей города Прокопьевска и Прокопьевского района, сдавших кожсырея крупного рогатого скота в заготовительный пункт на центральном рынке в ноябре-декабре 1978 года и не получивших квитанции, явиться в заготконтору по адресу: ул. Грунтовая, 17.

УТЕРЯННЫЙ студенческий билет № 18, выданный Прокопьевским электромашиностроительным техникумом на имя Подбирашова Александра Павловича, считать недействительным.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Город «Кировуголь» проводит выставки-продажи

макаронных изделий

20 марта — в магазинах № 57 (Ясная Поляна), № 104 «Сибиряк» (ул. Российской), № 69 «Горняк» (пр. Шахтеров);

свежемороженой рыбы, рыбных консервов

22 марта — в магазинах № 1 «Стрела» (ул. Комсомольская), № 60 (Северный Маганак), № 108 (район шахты им. Дзержинского);

хлебобулочных изделий

23 марта — в магазинах № 110 «Батончик» (ул. К. Либкнехта), № 83 (Северный Маганак), № 65 (Голубевка).

Начало выставок с 12 часов.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОИСТВА

БЮЛЛЕТЕНЬ № 18

Бюро по труду и информации населения приглашает на постоянную работу:

токарей, учеников токарей, фрезеровщиков, слесарей-ремонтников, штамповщиков, прессовщиков изделий из пластмассы, электросварщиков, модельщиков, инженеров-конструкторов, инженеров-технологов, инженера-механика.

Для прессовщиков изделий из пластмасс предлагаются лоты:

среднемесячная зарплата не менее 170 рублей с выплатой поясного коэффициента 25 процентов;

тарифный отпуск 27 рабочих дней;

выплата премии в размере 40 процентов к суммарному заработка при условии выполнения плана по объему и производительности труда;

бесплатное питание в заводской столовой;

обеспечение бесплатными путевками в заводской профилакторий;

запись на очередь для получения жилплощади сразу по поступлении на завод;

уход на пенсию по возрасту на льготных условиях в 50 лет.

Заправками и направлениями на работу обращаться по адресу: проспект Шахтеров, 2.

УТЕРЯННЫЙ студенческий билет № 2833, выданный Прокопьевским электромашиностроителем на имя Сельцова Сергея Леонидовича, считать недействительным.

ПАРИКМАХЕРСКАЯ № 38 (Ясная Поляна, ул. Стартовая, 12-а) работает с 8 до 20 часов, в понедельник, вторник с 11 до 18 часов, без выходных.

Дамский зал (пр. Шахтеров, 37) работает с 7 до 22 часов, без выходных.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Красный углекоп» глубоко скорбят по поводу смерти горнорабочего очистного забоя ГЛОТОВА Юрия Алексеевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив института КузНИИуглеобогащения выражает глубокое соболезнование заведующему лабораторией Добронравову Владимиру Федоровичу и его семье по поводу кончины матери Татьяны Семеновны.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Прокопьевская» скорбят по поводу смерти крепильщика Михаила Семёновича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Тираж 55375
Заказ 3805
ОП17854